

ИНФОРМАЦИЯ

о датах, порядке проведения, проверки и информирования о результатах итогового собеседования по русскому языку в 2025 году

В соответствии с Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования, утвержденным приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 4 апреля 2023 г. № 232/551 (далее - Порядок), успешное прохождение итогового собеседования по русскому языку (далее – итоговое собеседование) является для выпускников 9-х классов одним из условий допуска к государственной итоговой аттестации (далее - ГИА).

Основная дата проведения итогового собеседования – 12 февраля 2025 года. В дополнительные даты проведения итогового собеседования в текущем учебном году – 12 марта и 21 апреля 2025 года допускаются участники итогового собеседования:

- получившие неудовлетворительный результат («незачет»);
- не явившиеся и (или) не завершившие итоговое собеседование по уважительным причинам, подтвержденным документально;
- удаленные с итогового собеседования за нарушение требований Порядка.

Итоговое собеседование проводится в образовательных организациях, в которых участники итогового собеседования осваивают образовательные программы основного общего образования. Экстерны проходят итоговое собеседование в образовательных организациях, выбранных экстернами для прохождения ГИА.

Итоговое собеседование начинается в 09.00 часов. Продолжительность выполнения работы каждым участником итогового собеседования составляет 15-16 минут. В продолжительность итогового собеседования не включается время, отведенное на подготовительные мероприятия.

Для участников итогового собеседования с ОВЗ, участников итогового собеседования – детей-инвалидов и инвалидов продолжительность проведения итогового собеседования увеличена на 30 минут и составляет 45-46 минут.

На протяжении всего времени ответа ведется аудиозапись. Во время проведения итогового собеседования участникам итогового собеседования запрещается иметь при себе мобильные телефоны, письменные заметки и иные средства хранения и передачи информации. Участники итогового собеседования, нарушившие указанные требования, удаляются с итогового собеседования. Проверка заданий итогового собеседования осуществляется по следующим схемам: 1) экспертом непосредственно в процессе ответа по разработанным критериям; 2) экспертом после окончания проведения итогового собеседования по аудиозаписям ответов участников итогового собеседования по разработанным критериям.

Не позднее чем через пять календарных дней (с даты проведения) завершается проверка ответов участников итогового собеседования. Результатом является «зачет» или «незачет». Для получения результата «зачёт» необходимо набрать 10 и более баллов, максимально можно получить 20 баллов. Ознакомление участников итогового собеседования и (или) их родителей (законных представителей) с результатами итогового собеседования организует образовательная организация после завершения проверки.